

# 整治占道经营 清理违规加盖

这些事儿,“百姓城管热线”帮您解决了

本报记者 赵伟 实习生 欧英男

由本报联合济南市城市管理局、市城市管理行政执法局推出的96706111“百姓城管热线”开通以来很受市民欢迎,本报联合城管部门在最短的时间内为市民快速解决难题得到一致好评。

欢迎市民继续拨打96706111反映问题,本报将把问题整理后转给城管部门,城管部门将在最短的时间内为您排忧解难。

明星小区西街  
乱摆摊现象没了

市民反映:11月3日,市民张先生致电“百姓城管热线”说,明星小区西边重汽大楼往南的明星小区西街,经常有摊贩摆摊,严重影响交通。

联合行动:5日下午4时许,记者来到明星小区西街查看,发现整条街道的摆摊现象已经没有了,街道已经很通畅了。据槐荫区城管局执法队黄队长介绍,明星小区西街南头有家农贸市场,通常在每天下午3时左右,众多商贩就把摊位摆到了路上。“这条街大约长1500米,有时候路两边的商贩都把摊位摆到路中间,交通堵塞很严重。”

接到市城管局的督办文件后,槐荫区城管执法部门很重视,立即采取了整改措施,联合张庄办事处城管科、环卫所、居委会一起开了现



明星小区西街交通不再受阻。 本报记者 赵伟 摄

场调度会,决定采用疏堵结合的方法进行集中整治。“因为明星小区是一个开放式小区,没有物业部门,所以管理起来比较困难。”黄队长说:

“进行集中整治后,我们将责任下放给了负责的环卫所,对这条街进行划线规范管理,不允许商贩将摊位摆到主干道上,阻碍交通的现象不会再有了。”

南辛东路  
加盖小屋限期改正

市民反映:11月1日,市民何女士致电“百姓城管热线”,反映南辛东路15号1号楼3单元102室,有居民在南

阳台前加盖了小屋。

联合行动:5日下午4时

许,记者同槐荫区城管执法队第七中队队长苏永健一起来到现场查看。在南辛东路15号的电力设计院单位宿舍楼1号楼,记者看到在一楼的院子内加盖了一个高两米多的小屋。

“这户居民因为居住条件不好,所以在一楼院子里加盖了这间小屋当卧室。”苏永健说,接到“百姓城管热线”反映的情况后,他们第一时间赶到现场了解情况,目前已经向该户居民下达了《责令限期改正通知书》,接下来还需要征求规划部门的意见,如果严重影响城市规划将进行拆除。

槐荫区教育局组织段店镇所属小学、张庄办所属小学、育华中学的学生参观西客站片区规划展。今后,西客站规划展每个周六都对学生开放,预计将有1800余名中小学生参观。 本报记者 李飞 通讯员 靳鑫 摄

市民反映:11月1日,市民何女士致电“百姓城管热线”,反映南辛东路15号1号楼3单元102室,有居民在南

向阳村  
垒出的围堰将清理

市民反映:向阳村市民李先生拨打“百姓城管热线”反映,他家南邻的村民从自家后墙用石头垒出一个小屋,占用了共有的道路,挡了他和邻居两家人的路。

联合行动:执法部门调查发现,李先生南邻并未在自家后墙建设小屋,而是用石头在自己开的菜地周边垒了围堰,造成路面过窄,影响李先生及邻居两家的出行。经村委会现场调解,李先生南邻同意将围堰清理,不影响李先生及其邻居两家的正常出行。

北全福小区  
占道经营已整治

市民反映:王女士拨打“百姓城管热线”称,北全福小区附近占道经营严重,影响交通,上下班非常难走。

联合行动:辖区执法局负责人称,王女士投诉的位置叫做无名路,因近几年来小区建设发展,此路成为主要路段,很多小摊小贩都到这里来卖东西,占据了道路,给市民出行带来很大影响。现在执法局已联合办事处居委会进行了整治,并通知居委会加强管理,以免再影响交通。



11月6日,槐荫区教育局组织段店镇所属小学、张庄办所属小学、育华中学的学生参观西客站片区规划展。今后,西客站规划展每个周六都对学生开放,预计将有1800余名中小学生参观。 本报记者 李飞 通讯员 靳鑫 摄



11月6日是农历十月初一,也是传统的“寒衣节”。从5日至7日,山东福寿园人文纪念园在园内举办祈福活动,倡导市民保护环境,文明祭扫。同时,该园还在这三天内开放祭扫专线,为前往园区祭奠的市民提供方便。 本报记者 殷亚楠 摄

**招聘订版电话: 0531-67886618/28/38 地址: 经七纬五 75号(泉景恒基大厦)**

## 综合招聘

◆ 建筑装潢 61395699

◆ 建筑装潢 25 35 15036555866

15823931200

◆ 美容美发 洗浴足疗

1536500124

◆ 电子厂 13335130091

◆ 建筑装潢 69190209

◆ 电子厂 13335130091

◆ 建筑装潢 13335130091